



2012


marec



GALERIJA MREŽA: ANITA PAVLIČ

Zopet se bomo prvi četrtek v mesecu zbrali, da otvorimo novo fotografsko razstavo v **Galeriji Mreža**. Tokrat se nam bo s svojim izborom fotografij predstavila loška fotografinja **Anita Pavlič**.

Vljudno vabljeni!

Za prigrizek poskrbi: 

Za fotografije pa: 

Zvrst glasbe: akustika

Vstop PROST!

VIBE DEPARTMENT PREDSTAVLJA: RAHMANEE (BEOGRAD, SRBIJA)

Na drugega marca dan se na domači grunt, natančneje v objem babice Ostrige, vračata stara mačka, lokalni starešini, glasbena veljaka, ki slišita na ime boben in bas. Dolgo ju ni bilo naokoli, vaški klub je sameval, meščani so napletali vse mogoče zgodbe, rodila se je legenda. A napletanje zlobnih jezikov je odveč, lomljenje se vrača v velikem slogu, plesne vajeti bo na prvi petek v mesecu prevzel strateg **Dj Rahmanee**.

Če izgubimo nekaj besed o osrednji figuri; **Daniel Simić, Rahmanee**, je edinstveni slikar lomljenih ritmov. Prihaja iz Beograda, odlikuje ga pisana paleta zvrsti, pri strežbi glasbe se ne omejuje. V zavidljivi karieri je izdal uspešnice pri založbah **BPM records, Mir Records and Jungle-X Records**. Leta 2009 je boben in basovsko javnost pretresel z odličnim remiksom komada **Budjav Lebac**, ki v originalu pripada srbski skupini S.A.R.S. Rahmanee je nastopal širom Balkana, razplesal je Nemce, Avstrijce, Madžare ter vse predstavnike plemena nekdanje Jugoslavije. Poleg naštetega je na žurih vrtel ob boku **LTK Bukema**, avstralske senzacije **Pendulum**, podpiral je legende, ki slišijo na imena **DJ Hype, Shy FX, Benny Page, Goldie, Roni Size, Rcola**, ...

Za ogrevanje in ohlajanje Ostriginega ozračja bo skrbela fronta Vajbovcev ter osamljeni kumulus **Dimsi Luxi**.

DJs:	VJs:
Dj Rahmanee	Da Piero
Dimsi Luxi	Erzor
Guapo	
Mixxle& Cookie	
Erma	
joste	

Zvrst glasbe: drum'n'bass

Vstopka: 5 €

1.3.
četrtek
21.00

2.3.
petek
22.00



PREDIZBOR ZA ROCK OTOČEC: FIREFLIES (SLO), EIGHTBOMB (SLO), DIVJE JEZERO (SLO), SUŠICA BAND (SLO), DIE HAMSTERS (SLO)

3.3.

sobota
21.00

Tako kot vsako leto, tudi letos v Ostrigi pripravljamo **predizbor za Rock Otočec**. Zmagovalec loškega predizbora bo nastopil na Rock Otočcu, vprašanje je le ali na velikem ali malem odru. To bo znano po finalnem večeru v Orto Baru. Pri nas pa se tokrat za nastop v Ortu in kasneje seveda na **Rock Otočcu** potegujejo:

Fireflies (Škofja Loka) / še vedno mladi škofjeloški rockerji, ki se preizkušajo v različnih rockovskih žanrih, po treh pevkah, je tokrat na čelu skupine pevec

EightBomb (Ljubljana) / ena redkih, če ne celo edina rockabilly/psychobilly zasedba pri nas, nastopali so skupaj s številnimi svetovno uveljavljenimi glasbeniki v tem žanru: Mad Sin, Batmobile, Cherry Poppin Dadies, Dale Watson, Hillbilly Moon Explosion...

Divje Jezero (Idrija) / fusion, jazz-rockerji, ki kot vplive navajajo skupine kot so Pink Floyd, Dream Theater, Yes, Rush...

Sušica Band (Lesično) / zvenijo kot prvinski ska ansambel pod vplivom njihovega kozjanskega rojaka Janka Narata – Jenkija, bizarni kozjanski humor podložen s klasičnimi ska ritmi

Die Hamsters (Ljubljana) / po glasbenem stažu mlada, a zanimiva indie rock zasedba

Zvrst glasbe: rock, rockabilly, psychobilly, ska, fusion, jazz-rock, indie rock

Vstop PROST!

POTOPIS: DO INDIJE Z AVTOM IN NAZAJ

4.3.

nedelja
19.00

Po odpovedanem potopisu v februarju, nas tokrat zagotovo obišče.

Na pot se je odpravil z avtomobilom. Potoval je skozi **Turčijo, Iran, Pakistan in Nepal**. V treh mesecih se je nabralo veliko slik, vtisov in zgodb, ki jih bo podelil z nami. Na potopisu s podnaslovom **DO INDIJE Z AVTOM IN NAZAJ** bo tokrat naš gost **Lojze Hafner**.

Vstop PROST!

KŠŠ POKER TURNIR

7. 3.

"Človek, ki je izumil poker je bil bister, a človek, ki je izumil žeton, je bil genij" (Julius "Big Julie" Weintraub)

Doprinos tega genija svetu boste lahko izkusili na **5. KŠŠ poker turnirju**, kjer se boste lahko z "žetonsko" pomočjo prebili na sam vrh. Pridite!

Prijave ob 18.00!!

Prijava: 6 € / KŠŠ, 8 € / ostali

KAJ JE FILOZOFIJA?

8. 3.

Če ste po **enem letu filozofije v gimnaziji** ugotovili, da je to **eno samo bluzenje**, potem ste za to najbrž že imeli dobre razloge. Zdaj, ko je to obvezno mučenje mimo, pa gospodični »F« mogoče lahko daste zadnjo šanso, da se izkaže.

Tokrat bomo poskusili ugotoviti, kaj je bistvo **znanosti, religije in filozofije**. Kaj jih družijo in kaj razlikuje? Zakaj poleg znanosti sploh še potrebujemo karkoli drugega?

Premislek bo organiziran v obliki **dialoga**. Če boste hoteli, kaj povedati, boste dobili besedo. Če **ne bi radi govorili**, vam **ne bo treba**. Vabljen vsak, ki rad misli, govori ali posluša.

Večer vodi diplomant filozofije **Janez Ciperle**.

Vstop PROST!

FESTIVAL YUGOREZ V.: STUTTGART ONLINE (RS), OLA HORHE (RS), VLASTA POPIĆ (HR), after: YU-ROCK ŽUR

9. 3.

Jubilejno **peto edicijo priljubljenega festivala** bomo preživelih s tremi skupinami, ki vse po vrsti predstavljajo svoje nove albume.

VLASTA POPIĆ (HR) / energično in glasno bobnanje Tene, čvrste basovske linije Dražena in plešoče – podivjana kitarar Ivana so značilnosti tega obetajočega sestava, ki bo tokrat promoviral svoj ravnokar izdani prvenec /

OLA HORHE (RS) / beograjski dvojec, elektro pop, kraut rock, psihadelija, indie rock, rokenrol, kratka čudovita mešanica različnih žanrov /

STUTTGART ONLINE (RS) / izjemno eksplozivna kombinacija bobnov, bas kitare in dveh beograjskih superherojev /

Za vse ljubitelje muzike iz **Ex-Yu** področja bomo po koncertih sukali **YU ROCK** hitiče vse do jutranjih ur.

Tokratni **YugoRez** poteka v sodelovanju s podplevniško tvrdko **PRIČA NAJGLASNIJE**.

Več informacij, posnetkov in rezervacije na: <http://www.ostriga.org/zgg>

Zvrst glasbe: indie rock, elektro pop, post punk, kraut rock, rock'n'roll, yu rock

Vstopka: 5 € / rezervacija in KŠŠ, 6 € / ostali



sreda
19.00

četrek
19.00

petek
21.00

BITLESS in QUALIASS PREDSTAVLJATA: AEROBIČNA SKUPINA ITD

Po preteklih uspešnih in odmevnih nastopih, večini že dobro poznanega razvpitega dvojca **Qualiass & Yanoosh**, se zopet vračata v novi podobi, z svežim rekrutom **Pete Pinkom**, ki bodo za **Rdečo Ostrigo** pripravili tako imenovan **aerobični ITD večer**, kot sami imenujejo kombinacijo njihovih zvrstnih smernic.

Pričakujemo lahko svežo kombinacijo Inteligentnega **Tehna** s povdarkom na **Disku** za celonočno množično aerobiko.

Yanoosh presents Ohm Fat (rx:tx, Qualiass rec.)

Qualiass presents Evol Ai (Qualiass rec.)

Pete Pink (Qualiass rec.)

Zvrst glasbe: tehno, disko

Vstopka: 2 € / KŠŠ, 3 € / ostali

KINO OSTRIGA: KUKI SE VRAČA (2010)

Tokrat si bomo na nedeljski večer ogledali češki filmski presežek, ki sliši na ime **Kuky se vraci** oz. poslovenjeno **Kuki se vrača**.

Kuki se vrača je izvirna družinska pustolovščina, v kateri glavno vlogo prevzamejo junaki iz otroških fantazijskih svetov. Film z oskarjem nagrajenega režiserja Jana Svěráka, ki domišljeno povezuje igrani in lutkovni film.

Vabljeni!

Vstop PROST!

HRIBI V OSTRIGI: BOJAN HRIBERNIK, LUKA PLUT, ROK BENKOVIČ

To sredo prihajajo v goste kranjski alpinisti, **Bojan Hribernik**, **Luka Plut** in **Rok Benkovič**, ki nam bodo prikazali dvomesečno odpravo: osvojitve gore **Khan Tengrija** v **Kirgiziji**, obisk plezalnega območja **Ala Archo** – kirgizijski **Chamonix** ter obisk jezera **Issyk-Kol**.

Vstop PROST!

KAJ PA ČE MIT NI NAVADNO IRACIONALNO BLUZENJE?

15.3.

četrtak

19.00

Ali se tudi tebi zdi, da je **mit** (npr. tisti o Prometeju) navadno **spesneno sr**je**? Misliš da so morali biti ljudje včasih presneto neumni, da so verjeli takim bajkam? Kako sploh kdo lahko pride na tako bizarno idejo, da neke živijo bogovi in se bašejo z najboljšo hrano in se igrajo z usodo ljudi? Kaj pa če stvari niti niso tako zelo **brez-umne**?

Premislek bo organiziran v obliki **dialoga**. Če boste hoteli, kaj povedati, boste dobili besedo. **Če ne bi radi govorili, vam ne bo treba**. Vabljen vsak, ki rad misli, govori ali posluša.

Večer vodi diplomant filozofije **Janez Ciperle**.

Vstop PROST



O.B.C. PROGRESSIVE & PSYCHEDELIC TRANCE PRESENT: TRIBAL NIGHT

16.3.

petek

22.00

V mesecu marcu odpiramo **apokaliptično naravnano** ponovoletno **sezono 2012 trance partyjev** v Ostrigi. Za tokratne DJ-e smo malo prebrskali po gorenjski sceni in tam odkrili dva odlična in na slovenskem trgu znana trance dja.

O.B.C. vam predstavlja **dja KILGORE TROUT (DANCING DRAGON, SLO)** in **dja SOUNDSLAVE (FREELANCE, SLO)**. Družbo jima bo delal lokalni **dj BABU (O.B.C., SLO)**.

Večer bom štartali bolj v **psihadeličnem stilu**, proti jutru, pa se bomo prepustili **progressivnim melodijam**. Za tokratni pravljичni ambient bo poskrbela ekipa **BABU DECO** in **CATLUK DECO**.

Vabljeni torej vsi, ki bi se radi dodobra razmigali ob melodičnih in psihadeličnih zvokih in pa seveda ostali, ki nas že dolga leta pridno podpirate in nikoli ne manjkate...See you on the dancefloor :-)

Zvrst glasbe: goa, progressive, psychedelic trance

Vstopka: 4 € / KŠŠ, 5 € / ostali

IZBOR ZA MISS DRISKOTEKE 2012

17.3.

sobota
22.00

Z veseljem vam sporočamo, da bo škofjeloški klub **PRI RDEČI OSTRIGI**, 17. marca 2012, gostil letošnji uradni izbor za **Miss driskoteke 2012!** To bo hkrati tudi uradni izbor za tekmovanje **Miss sveta 2012**, ki bo letos potekal v prostranih lepotah Notranje Mongolije na Kitajskem, kjer bo poleg še neznane miss driskoteke nastopila tudi svetovno priznana parada mongolskih konjev.

Letošnji izbor v škofjeloški Ostrigi bo popestril tudi **nastop aktualne miss driskoteke 2011 - FURRY WALLS**, ki z ustvarjanjem **synth pop/disco pop** glasbe uresničuje svoje sanje in dobrodušno pomaga pomoči potrebnim in uspešno sodeluje tudi z dobrodelnimi organizacijami.

Za pestro dogajanje pred in po izboru bodo poskrbele **aktualne spremljevalke** miss driskoteke 2011 **b.a.f**, **feentz** in **ivanhoe**, ki se s svojimi **vročimi house ritmi** borijo za mir na svetu!

Prijave zbiramo do 22.00 ure, 17. marca 2012, ko se bo gala večer tudi pričel!

Prijavi se na najprestižnejše lepотно tekmovanje! Zaživi svoje sanje!

dresscode: večerne toalete, tiare in lente.

www.facebook.com/driskoteka
soundcloud.com/driskoteka

Zvrst glasbe: izbor miss, koncert, house, nu disco, pop

Vstopka: 3 € / misice in mistri, 5 € / ostali

KINO CLOBB: SUKAI KURORA

18.3.

nedelja
19.00

Sukai Kurora (orig.), ang.: **The Sky Crawlers**, 2008, 122 min, animacija, drama/vojna/akcija

Zgodba, postavljena v alternativno zgodovino, govori o **mladih vojaških pilotih**, ki se vsakodnevno srečujejo s smrtjo in živijo življenje brez prihodnosti.

Vstop PROST!



KINO OSTRIGA & STARAGARA: TOTALNI GAMBIT (2010)

21.3.

Totalni gambit ni samo film o šahovskem geniju **Albinu Planincu**. Totalni gambit je film o "žrtvovancih", ljudeh, ki jih človeštvo pošlje korak daleč pred svoje prve vrste. Njihova naloga je, da za ceno svojega življenja ostalim kažejo pravo pot. (Jan Cvitkovič, režiser filma)

Dokumentarni portret o **Albinu Planincu** je film o pozabljenem geniju iz Zagorske vasiče Briše. **Albin Planinc** je več kot četrtno stoletja preživel v popolni anonimnosti, čeprav je celo desetletje, od konca šestdesetih do konca sedemdesetih, **navduševal svetovno šahovsko javnost** in si ohranil njeno spoštovanje vse do danes.

Obiskali nas bodo tudi **ustvarjalci filma**, ki nam bodo lahko povedali marsikaj zanimivega...

Več info na: <http://www.ostriga.org>

Vstop PROST!

POTOPIS: RICE CAPEDES

22.3.

225 dni, 11 držav in na tone riža!

Od Malezije do Filipinov, iz Tajske do Kambodže pa vse do Šri Lanke in Indije - pa še kaj za vmes.

Z vami tokrat Jan Jesenovec.

Vstop PROST!

OSTRIGIN ŽUR

23.3.

Se spominjate **Ostrige** v kateri ste se **neizmerno zabavali** in hlepeli po še ...? Se spominjate, kako ste **neutrudno poplesavali** na hitiče, ki so vam bili servirani preko noči? Se še spominjate **svojega najljubšega žura**? Kaj se zgodi, če poskusimo **zdržiti** vse žure v eni noči?

Na ta eksperiment – večer imenovan **OSTRIGIN ŽUR**, tako vabimo vse **simpatizerje RDEČE OSTRIGE**, tako kot tudi **nekdanje kot sedanje aktiviste, delavce, in prostovoljce**. Status nima pomena, vabimo tako **dijake** kot tudi **študente in upokojenece**, tako **brezposelne** kot **zaposlene**. Ste skozi Ostrigina vrata stopili samo **enkrat** ali pa **neštetokrat**? Nima veze, saj ste vabljeni vsi, ki ste **v Ostrigi preživeli** (ali še preživljate) **svojo mladost** in tudi tisti, ki ste v njej **doživeli** (ali še doživljate) **starost**. Vsi, ki se vas je ta **škočjeloški mladinski hram** kakorkoli dotaknil.

Za ples bo poskrbela raznovrstna paleta Ostriginih selektorjev, ki so vas zabavali na dogodkih kot so **BIČ PARTI, HELLOVIN, OSTRIGIN PUST, YU-ROCK ŽUR, DISKO, KŠŠ BRUCOVANJE...**

Skratka, klasičen dober žur, ki se bo s kančkom zdrave nostalgije dotaknil preteklosti in se kolikor se le da - optimistično zazrl v prihodnost!

P.S.: **Ob tej priložnosti se obeta tudi posebna ponudba za šankom!**

Zvrst glasbe: miks vseh naših večjih žurov

Vstop PROST!

sreda

19.00

četrtek

19.00

petek

21.00



LIVE IN-SANITY, HALIAETUM RECORDS IN WINTERSTRIKE PREDSTAVLJAJO: GRAVE DESECRATOR (BRA), WAR-HEAD (HR), HELLSWORD (SLO), BLEEDING FIST (SLO), VIGILANCE (SLO), TELEPORT (SLO)

24.3.

sobota

19.00

Na tokratnem metalskem večeru ga žagajo:

GRAVE DESECRATOR (BRA) / bestial black metal

WAR-HEAD (HR) / thrash, death metal

HELLSWORD (SLO) / speed black metal

BLEEDING FIST (SLO) / heaven crushing black metal

VIGILANCE (SLO) / speed heavy metal

TELEPORT (SLO) / thrash metal

Več info na: <http://www.ostriga.org>

Vstopka: 8 € / KŠŠ in rezervacija na goathorn.darkness@gmail.com
10 € / ostali

TEATER FRNIKULA GOSTUJE PREDSTAVO KD STIČNA: BANG, BANG, MRTEV SI

25.3.

nedelja

20.00

Teater Frnikula tokrat gosti gledališko skupino **Drzne in lepi**, ki delujejo v okviru **KD Stična**.

Enodejanka **Bang, Bang, mrtev** je nastala leta 1999, navdahnjena zaradi vznemirjenja ob dogodkih v lokalni šoli, kjer je anonimnež na šolsko tablo napisal sporočilo, da bo pobil vse sošolce in učitelja. Njen namen je predvsem opozoriti na nasilje v šolah in poiskati prave vzroke za začetke nasilja, ki v svoji skrajni obliki pripeljejo tudi do tako radikalnih in tragičnih »pohodov«.

Režija – Miha Golob

Prevod – Matic Kravanja Kastelic

Scenografija – Drzne in lepi

Kostumografija - Drzne in lepi

Luč in ton – Jurij Tratar, Klemen Škufca

Grafična podoba – Dejan Cirkvenčič Kralj

Josh - Matic Kravanja Kastelic

Emily - Lucija Zajc

senca - Nina Hauptman

Katie, porota, ravnateljica - Katja Lampret

Alice, tožilka, mama - Nina Šeme

Michael, branilec, oče - Jan Žnidaršič

Jessie, sodnik - Ines Tekavec

Več info na: <http://www.ostriga.org>

Vstopka: 5 € / KŠŠ, 7 € / ostali



UJET.SI PREDAVALNICA: UVOD V PERMANENTNO AGRIKULTURO (PERMAKULTURO)

28.3.

šreda

19.00

Predavatelj: **Dejan Grosar**

"Pêrmakultúra je načrtovan sistem, ki poskuša ustvariti trajnostni življenjski prostor (habitat) s posnemanjem vzorcev iz narave. Besedo »permakultura« sta sredi sedemdesetih sestavila Avstralca Bill Mollison in David Holmgren iz besed permanenta agrikultura ali permanentna kultura. Permakulturo lahko opišemo kot etični sistem načrtovanja primeren za proizvodnjo prehrane, izrabe prostora ter gradnjo prebivališč." (Wikipedija)

Vstop PROST!



METALSK' POTOPIS: 70 000 TONS OF METAL

29.3.

četrtek

19.00

Predstavljajte si, da začnete leto v stilu. Januarja 2012 je **40 metalskih bendov** in **2000 fanov** s celega sveta spet zavzelo luksuzno ladjo **Majesty of the seas** in se podalo na **petdnevno potovanje iz Miamija do Kajmanskih otokov** in nazaj.

O tem in uživanju sadov **zemlje strica Sama** vam bo razlagal **Peter Gregorc** z ekipo.

Vstop PROST!



Vas kdaj **peče vest**, ko **brezskrbno poplesavate** ob izboru vašega najljubšega DJ-ja, medtem, ko na drugem koncu sveta ljudje **nekoliko manj brezskrbno garajo** s krampom v rokah? In medtem, ko vi uživate v **brnenju basov v želodcu**, so ljudje nekje daleč deležni precej **manj prijetnega kruljenja**. Zakaj ne bi združili **prijetnega s koristnim** in se udeležili zabave, od katere gredo celotni **prihodki od vstopnine v dobrodelne namene**?

Rdeča Ostriga ostaja zvesta svojemu poslanstvu in poleg **kulturno glasbene platforme** nudi tudi **ustrezno stopnjo angažiranosti**, tokrat brez velikih poslanstev in brez nepotrebnih spinov. Cilj je zbrati dovolj, da si revni **rikšar iz Burme**, po imenu **Thant Zin**, lahko **kupi motor**, kar v njegovem svetu pomeni realno možnost, da naredi nekaj iz sebe. Pozabite na spletkarski Unicef in pogoltni Rdeči križ. Tokratna donacija gre v roke **konkretni osebi, brez provizij in brez posrednikov**.

Moči bodo v **7-urnem maratonu** združili DJ-ji iz **različnih slovenskih krujev** in poskrbeli, da boste ljubitelji bobnov in basov poleg nepozabnega žura tudi spali spanje humanitarnega pravičnika.

Vstopite v pomlad, kot ste si vedno želeli, z občutkom, da ste naredili nekaj dobrega za sočloveka in to le s tem, ker ste se udeležili zabave, na katero bi tako ali tako prišli.

Lineup:

LeON (Brejkschnitta)

And.EJ (Brejkschnitta)

Random (Brejkschnitta)

Erma (Vibe Department)

Vstopka: 5 € / s flyerjem ali KŠŠ, 7 € / ostali

MUNGO & KESA PARTY!

Mungači in skejterji iz **Kese** vas vabijo na skupen žur, medrugim tudi v znak zahvale za podporo MungoParku Cerkno v akciji Support your local spot. Za glasbo bo ekskluzivno samo za vas skrbel **Mungo DJ crew** :D, odvrтели bomo kratek skejt filmček "**Kesa bonita**" in "**Mungo forever**" aka kompilacija top mungo zajebancij, pripravili pa bomo tudi zabavne nagradne igre.

Skratka obeta se en lušten večer "na stara dobra vremena"..se vidmo u Ojstr!

Mungo&Kesaistheshit crew
AJGA VIDMO!

Zvrst glabe: mungo mjuzik

Vstop PROST!



ODPIRALNI ČAS

sreda, četrtek, nedelja: 19h - 24h

petek, sobota: 20h - 02.30h oz. izteka prireditve

KONTAKT

Glavni koordinator: 040/477-642 (Jaka)/info@ostriga.org

Programski vodja: 040/477-643 (Tine)/program@ostriga.org

PR: 040/477-641 (Tina)/pr@zavod.org

VABILO K SODELOVANJU

Vsi, ki si **želite nastopati** oz. **organizirati večer** ali **kakorkoli sodelovati** v mladinskem kulturnem centru **Pri Rdeči Ostrigi**:

■ se lahko **oglasite v Ostrigi**

■ lahko oddate ponudbo preko **naše spletne strani**, kjer izpolnete obrazec **PONUDBA ZA PROGRAM**

■ pošljete **e-mail** na **program@ostriga.org**

■ **pokličete** na katerikoli kontaktni telefon

Pridržujemo si pravico do spremembe programa.

design by Anabé

MKC Pri Rdeči Ostrigi
Partizanska cesta 1b
4220 Škofja Loka
www.ostriga.org



Gorenjski Glas